



## **В следственном управлении состоялось очередное пленарное заседание Общественного совета**

2 декабря 2010 года состоялось второе пленарное заседание Общественного совета при следственном управлении Следственного комитета по Республике Северная Осетия-Алания (далее - следственное управление) по вопросу повышения эффективности роли следственного управления, а также обеспечения участия институтов гражданского общества в противодействии коррупции.

На заседании присутствовали руководство и работники следственного управления, члены Общественного совета при следственном управлении, а также, учитывая рассматриваемый вопрос, был приглашен представитель Совета при Главе РСО-Алания по противодействию коррупции.

Открывая заседание, руководитель следственного управления Константин Уськов поблагодарил членов Общественного совета и приглашенных лиц за участие. Он отметил особую значимость создания Общественного совета при следственном управлении, так как он послужит дополнительным рычагом взаимодействия следственного управления с представителями общественности, при этом важнейшим условием успешной реализации задач, стоящих перед следственным управлением в сфере борьбы с преступлениями коррупционной направленности, а также обеспечения уголовно-правовой защиты прав и свобод граждан является активное и целенаправленное взаимодействие с институтами гражданского общества.

Мы надеемся, что деятельность Общественного совета при следственном управлении позволит выявлять и пресекать коррупционные проявления в нашей республике, но для достижения положительных результатов в этой деятельности необходимо системно обсуждать наиболее значимые проблемы в сфере борьбы с коррупцией.

На заседании был заслушан доклад руководителя отдела процессуального контроля следственного управления Алексея Сулова о состоянии работы по рассмотрению сообщений о преступлениях коррупционной направленности, поступивших от институтов гражданского общества и о положительном опыте деятельности Общественных советов при следственных органах Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации в других регионах.

Суловым отмечено, что за 9 месяцев 2010 года в адрес следственного управления поступило



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Северная Осетия-Алания

всего 4 сообщения о коррупционных преступлениях от представителей институтов гражданского общества, из которых 2 сообщения поступили от адвокатов и 2 заявления от представителей общественных организаций. Данные показатели свидетельствуют о низком уровне доверия между следственными органами и общественностью, а также об инертности граждан в этой сфере, что является одним из барьеров на пути выявления и пресечения коррупционных проявлений.

Также с докладом о проводимой в следственном управлении работе, направленной на предупреждение, выявление и пресечение коррупционных проявлений среди работников следственного управления выступил заместитель руководителя отдела обеспечения собственной безопасности и физической защиты следственного управления Игорь Лукашенко. Им было отмечено, что за 2009 и 11 месяцев 2010 года работники следственного управления за совершение правонарушений коррупционной направленности к дисциплинарной, административной и уголовной ответственности не привлекались и служебные проверки по указным фактам не проводились.

В ходе заседания состоялся обмен мнениями членов Общественного совета по обсуждаемой тематике, ими было предложено активизировать работу Общественного совета при следственном управлении и общественных организаций в целях предупреждения и выявления преступлений коррупционной направленности.

По итогам состоявшегося обсуждения принято совместное решение о разработке мер, направленных на улучшение взаимодействия следственного управления с представителями общественности и средств массовой информации в сфере противодействия коррупции.

Напомним, что Общественный совет при следственном управлении был создан 30 июля 2010 года в целях привлечения представителей общественных организаций, профессиональных и творческих объединений к разработке основных направлений государственной политики по вопросам, относящимся к установленной сфере деятельности следственного управления, претворения в жизнь принципа гласности и открытости деятельности следственных органов следственного управления, защиты прав и свобод граждан Российской Федерации, повышения духовно-нравственного потенциала работников следственного управления.

Для сведения сообщаем, что всю информацию о проведенных и планируемых мероприятиях в рамках деятельности Общественного совета при следственном управлении будет размещена на сайте следственного управления и направлена во все заинтересованные ведомства.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Северная Осетия-Алания

---

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/621374>